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Beyin Takimi i
Yayinlarl Bu teste ait 20 soru bulunmaktadir.

1. Asagida verilen pistonlu kapta bulunan esnek balonun hacmi 4V’ dir.
28 28

2h 2h

3s| - 3s||--

I. durum 1. durum

Sekilde verilen diizenekte yuzey alani 3S olan sizdirmasiz hareketli piston, kuvvet uygulanarak h kadar itildiginde
kap icerisindeki balonun hacmi 2V’ye dlguyor.

Bu deneyin sonucuna goére asagidaki yorumlardan;
I.  Gazlar sikigtinlabilir.
II.  Son durumda kaptaki gazin basinci artar.

Ill. Son durumda balonun tim noktalarina uygulanan gaz basinci esittir.

hangilerine ulasilabilir?

A) Yalniz | B) lvell C) Ilvelll D) I, I, ve lll.
2. Katilar, tzerine uygulanan kuvveti aynen iletirken, 3. Fen bilimleri 6gretmeni Rengin Hanim, 6zdes bar-
basinci temas ylzey alanina gore iletirler. daklar kullanarak asagidaki deneyi yapmistir. Bar-

daklarla hazirlamis oldugu kulede en yukaridaki
bardaga su ilave ederek alt basamaktaki bardak-
larin tagma seviyesine kadar su ile dolmasini sag-
lamigtir.

Fen bilimleri 6gretmeni Yuksel, kati basinci konu-
sunu iglerken konuyu pekistirmek amach Ahmet,
Arif, Adil ve Bayram isimli 6grencilerine asagidaki
diizenekleri kurarak agirliklari ihmal edilen ylizey
alanlari belirtilen civileri tek sefer vurmak sarti ile
cekic yardimi ile tahta zemine cakmalarini iste-
mektedir.

F,=20N) F=15 [F.=30 [F.=30
A A, A,

A1 1
A,=0,4 mm? | A =0,6 mm? | A;=0,6 mm? | A =0,3 mm?
A,=0,2 mmj A,=0,1 mm? | A,=0,4 mm? | A,=0,2 mm? Rengin Hanim’in yapmis oldugu deneye goére;
Ahmet Arif Adil Bayram . 1.iglemde en alt basamakta bulunan bardakla-
Ahmet tek seferde 20 N, Arif tek seferde 15 N, Adil rin zemine yaptigi basing giderek artmistir.
tek seferde 30 N ve Bayram tek seferde 30 N'luk IIl. 2. islem sonunda bardaklarin zemine uygula-
kuvvet uygulamaktadir. 5 digi basing, 1.islemde zemine uygulanan ba-
Buna gore yapilan etkinlik sonucunda asagida- % singtan kesinlikle blyUktar.
ki verilen bilgilerden hangisine ulagilamaz? E lll. 2. islemde 15 numarali bardagin tabanina ya-
A) Tahta zemine uygulanan basing kuvvetleri ara- § E:i?n:m basinci e, 1 numaralll l?ardagln e
sinda F,=F,> F, > F, iligkisi vardr. < yapilan sivi basinclar egittr.
B) Tahta ylzeyinde olusan en kigik basinci Adil @ ifadelerinden hangileri dogrudur?
isimli 6grenci uygulamistir. A) Yalniz | B) I ve llI
C) Adil ve Bayram'’in givileri tahta zeminde ayni C) ll ve lll D) I, Il ve NI

miktarda ilerlemistir.

D) Arif ve Bayram’in tahta ylzeyinde olusturdugu
basinglar birbirine esittir.
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insaat miihendisi olan Omer bey deniz kenarindaki
arsaya her biri 10 kattan olusan 6zdes Ug¢ apart-
man yapmigtir. B apartmaninin ¢ati katina yiksek-
ligi 6 metre olan bir su deposu koymustur.

Binalar hakkinda asagidaki bilgiler verilmistir.
A binasi;

e Deniz seviyesine gbre 20 m ylkseklikte yapil-
migtir.

e Her katin ylksekligi 3m olacak sekilde yapil-
mistir.

e 10 kattan olugsmaktadir.
B binasi;

* Deniz seviyesine gbre 24 m yulkseklikte yapil-
mistir.

e Her katin ylksekligi 3m olacak sekilde yapil-
mistir.

e 10 kattan olugsmaktadir.

C binasi;
e Deniz seviyesine gbre 34 m ylkseklikte yapil-
mistir.

e Her katin yuksekligi 3m olacak sekilde yapil-
migtir.

¢ 10 kattan olusmaktadir.

B binasinin ¢ati katindaki su deposu dikkate
alindiginda asagida verilenlerden hangisine

ulasilamaz?

A) Su deposu tam dolu iken B binasindaki btiin
dairelere su ulagacaktir.

B) Su deposu hangi seviyede olursa olsun, A bina-
sinin giris katindaki su basinci diger dairelerin
tamaminin su basincindan fazla olur.

C) Su deposundaki su bitmedigi middetce tum da-
irelere su ulasacaktir.

D) A binasinin 2. katindaki su basinci, C binasinin
3. katindaki su basincindan buyuktur.

y 4

Sekilleri ve kalinliklar farkl olabilen iki ya da daha
fazla kabin tabanlarinin birlestiriimesi ile elde edi-
len duizenege bilesik kaplar denir. U borulari da bi-
lesik kaplardandir.

Sekil I'deki U borusuna 1. ve 2. musluklarindan su-
lar akitilmakta ve su seviyeleri sekildeki gibi denge-
de kalmaktadir.

1 2

&2 &

Sekil - 1

Sekil II'de ise, 3. ve 4. musluklarindan birbirine ka-
rismayan sivilar akitilmakta, sivi seviyeleri sekilde-
ki gibi dengede kalmaktadir.

3 4

&

Sekil - Il

U borularinda goriilen sivi seviyelerine goére
asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) U borularina akitilan sivi cinsleri ayni ise, sivi
seviyeleri de esit olur.

B) 3.musluktan akan sivinin yogunlugu, 4.musluk-
tan akan sivinin yogunlugundan biyUktar.

C) 3.musluktan sivi akitiimaya devam edilirse,
4.musluk kolundaki sivi seviyesi ile egitlenir.

D) 3.musluk kolu ile 4.musluk kolundaki sivi ba-
singlar esittir.

@ renoLoc
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6. Genigsligi 20 cm olan sisiriimis balonla yapilan deney asamalari ve agiklamalari asagidaki gibi verilmistir.

4 N N [ 2\

L J & ] J . /
Baslangic 1. Islem 2. Islem
a Y\ ( Hava bosaltma pompasina N ( Fanus icine konulan 20 cm’lik 0
20 cm sisirilmis balon. konula_]n 20 cliKES [ nompa (ISR
ortamdaki havanin bosaltiimasi basilmasi sonucu 17 cm
L ) \sonucu 23 cm genislige ula§|yor./ L geniglige olgulmustar. )

Bu deneyle ilgili asagidaki yorumlardan hangisi yapilamaz?

A
B
C
D

1.islem sonunda balona etki eden gaz basinci, 2.islem sonunda balona etki eden gaz basincindan kiguktir.
2.islemde balonun hacimce kucuUlmesinin nedeni, balon icerisindeki gaz basincinin azalmasidir.

1.islemde balonun hacimce blylmesinin nedeni, fanus i¢erisindeki gaz basincinin azalmasidir.

—_— L =

1.islemde fanus igindeki gaz basinci azalirken, 2. islemde fanus igindeki gaz basinci artmigtir.

7. Sultan’in dogum giniinde annesi Melike Hanim ar- 8. Asagida yarigaplari verilen ayni yikseklige sahip

kadaslarina iki tepsi pizza yapmistir. silindir seklindeki X,Y ve Z kaplarina tagsmayacak
sekilde esit miktarlarda sivilar konuluyor. Her U¢
kaba da tabanindan 4 cm yukseklikte genisligi esit
olacak sekilde delikler agiliyor.

II. Tepsi |. Tepsi II. Tepsi

OP@®®
L M K L M N
1. Durum 2. Durum

|. Tepsi

X ve Z kaplarindaki sivilar 6cm, Y kabindaki sivi
ise 3cm uzakhga fiskirmaktadir.

Yarigap = 2cm Yarigap = 3cm Yarigap = 4cm
Melike Hanim pizzalar alti es parcaya dizgin bir
sekilde kesmig, daha sonra pizza parcalarindan

R ) 4cm cml 4cmr\\
bazilarini masa Uzerindeki tabaklara koymustur. I = ‘. ,J;
. N . X 6cm Y 3cm 7 bcm
(Pizzalar 6zdestir. )
Yukarda verilen gérselden de yararlanarak; L Buna goére;
©
I. 2. durumda I. tepsinin masaya yaptig1 basing E I. X ve Z kaplarindaki sivi basinglari birbirine
azalmigtir. 2 esittir.
II. 1. durumda pizzanin kesilmeden dnce tepsiye E Il.  Z kabindaki sivinin yogunlugu X kabindaki si-
yaptigi basing ile 2.durumda pizza diliminin L = vinin yogunlugundan fazladir.
tabagina yaptigi basing aynidir. > Il. Swvi yiiksekligi en az Y kabinda olur.
L . o
lll. Her iki durumda da masanin yere yaptigi ba- IV. X kabindaki sivinin yogunlugu kesinlikle Y ka-
sin¢ degismemistir. bindaki sivinin yogunlugundan fazladir.
yapilan yorumlardan hangileri dogrudur? yargilarindan hangileri dogrudur?
A) lvell B) Il ve lll A)lvell B) Il ve Il
C) lvelll D) I, 1l ve Il C) lllve IV D) LIl ve Il

@ renoLoc

Arkadaslarinizi davet ederek bizlere destek olabilirsiniz. l 8. Sinif Fen Bilimleri




3.

DENEME

FENOLOG UNITELENDIRILMIS DENEME SERISI

Beyin Takimi
Yayinlari

9. Asagidaki musluk, bélmelendirilmis kabi X noktasina kadar 16 dakikada doldurmaktadir ve X noktasindaki sivinin
kabin tabanina yaptigi basing 2P dir.

A B C D

Ali muslugu actiktan sonra kabin tabanindaki A, B, C ve D noktalarindaki sivi basinglarini 8l¢lip bu noktalara ait
basing grafiklerini asagidaki gibi giziyor.

Basing Basing
2P 2P /
P P
2 4 6 8 10 12 14 16 Zaman 2 4 6 8 10 12 16 Zaman
1. grafik (dk) 2. grafik (dk)
Basing Basing
2P 2P
P P
2 4 6 8 10 12 14 16 Zaman 2 4 6 8 10 12 16 Zaman
3. grafik (dk) 4. grafik (dk)

Ali‘nin cizdigi grafiklerle ilgili asagidaki yorumlardan hangisine ulasilabilir?
A
B
C
D

1. grafik A noktasindaki sivi basincina aittir.
2. grafik D noktasina aitse yanlis cizilmistir. Clink( D noktasinda 4. dakikadaki sivi basinci 2P olmalidir.

3. grafik B noktasindaki sivi basincina aittir. Cliinkl musluk ag¢ildigi anda sivi B noktasina basing uygular.

—_— L =

4. grafik B noktasina aittir ve 8 ile 16 dakika arasinda B noktasina etki eden sivi basinci sabittir.

10. Zumra, ylzey alanlari farkl K, L ve M cisimlerini kullanarak asagidaki duzenekleri kuruyor ve dizeneklerin yere
uyguladigi basinclar arasindaki iligkiyi belirliyor.

Aile B diizenekleri C ile D duzenekleri
arasindaki basing arasindaki basing

iliskisi iliskisi
P.>P, P.>P,

A duzenegi

B dizenegi C duzenegi D duizenegi

Buna gore K, L ve M cisimlerinin agirliklari arasindaki iliski asagidakilerden hangisidir?

A)K>L>M B) L>M>K C) M>L>K D) M>K>L

@ renoLoc
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11. Kapall bir kap icerisinde bulunan gazin basincini élgmeye yarayan araglara manometre denir. Ozdes K ve L
manometreleri, pistonlu kap ve pompa kullanilarak asagidaki deney yapilmaktadir.
» Hava Sizdirmaz Hava Sizdirmaz
—— Piston e Piston
)
)L
Musluk Musluk
A\ \
il il
— —_—
1. agsama: 2. asama:
Pistonlu kaba pompa yardimiyla hava basilmakta 1. asama sonunda hava sizdirmaz piston sekildeki
ve ardindan musluk kapatilarak manometrelerdeki gibi asag! itilerek manometrelerdeki degerler
degerler yeniden olcilmektedir. Olgtilmektedir.
Bu deneyle ilgili olarak;
I. 1.asamada L manometresinde dl¢llen gaz basinci, K manometresinde él¢llen basing degerinden buyuktir.
Il. 2.asama sonunda K ve L manometrelerinde 6l¢llen basing degerleri esittir.
Ill. L manometresi kap tabanina yakin bulunmasindan dolayi él¢ulen basing degeri buyuktir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz Il B) Yalniz Ill C) Ivell D) llvelll
12. Fen bilimleri dersinde asagidaki deneyler yapiliyor.

» Acik kapak Sakiz

9 )

1. deney 2. deney

1.Deney: AJzi acik ve bos plastik su sisesi, cam kapta bulunan sicak suyun igine oturtuluyor. Kisa bir stire bekle-
dikten sonra sise sicak sudan aliniyor ve agzi hemen kapak ile kapatiliyor. Bir middet sonra sisenin ice
dogru buzuldugu gbézlemleniyor.

2.Deney: Bos icecek kutusu agzi acik bir sekilde alttan isiticiyla isitihyor. Biraz bekledikten sonra metal kutunun
agzi sakiz ile kapatilarak beklenmeye baslaniyor ve metal kutunun ice dogru buzuldigu gézlemleniyor.

Bu deneylere bakilarak;

I. Petsigseyi alttan isitmak sisenin icindeki havanin yukselmesine ve gaz basincinin azalmasina neden olmustur.

II.  Metal kutunun buzilmesinin nedeni, acik hava basincinin, metal kutunun igcindeki gaz basincindan buyuk
olmasidir.

Ill. Her iki deney de bize acik hava basincinin varligini kanitlar.

yapilan yorumlardan hangileri dogrudur?
A) lvell B) Ive lll C) llvelll D) I, 1lvelll
@ renoLoc
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Zibeyde masa Uzerinde duran 6zdes tuglalar ve masa ile asagidaki islemleri yapiyor.

—_—
1. Islem

—>
2. Islem

Ziibeyde’nin yaptigi bu islemler icin verilen bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Masaya uygulanan basing, 1. islem sonunda degismez
B) Masaya uygulanan basing, 2. islem sonunda artar.
C) Masanin yere yaptigi basing, 1. islem sonunda azalr.
D) Masanin yere yaptigi basing, 2. islem sonunda artar.
Cevap Anahtari
Fen bilimleri 6gretmeni Aysegil Hanim 6zdes yesil 15. Asagidaki musluklu kaba 500 ml su dolduruluyor
ve kirmizi balon ve bir parca plastik hortum kulla- ve kap tabanina esnek balon baglaniyor.

narak asagidaki diizenegi hazirlamaktadir.

a s | - <>
-

------- ' 30
Aysegul Hanim hazirlamig oldugu diizenekteki kir- “
mizi balonu su dolu kaba daldirmaktadir.

a

--------------------------------- .._|Musluk

Kaba asagidaki islemler birbirinden bagimsiz ola-
rak ayri ayri uygulaniyor.

1. islem : Kaptaki suya 300 gr. tuz ekleniyor.

2. iglem : Kaptaki suyun Ustliine 300 ml. zeytinyagi
ekleniyor.

3. islem : Musluk aciliyor ve kaptaki su h seviyesi-

Swvilarin basincinin, sivinin yogunlugu ve derinli- o
yo9 9 ne kadar indiriliyor.

giyle dogru orantili oldugu bilindigine gore;

4. islem : Kaptaki suyun tamami bosaltilip 3h sevi-

Aysegul Hamim'in hazirlamis oldugu deney ile yesine kadar zeytinyagi ile dolduruluyor.

ilgili agsagidaki yorumlardan hangisi yapilabilir?
Verilen islemler sonucunda balonun hacmi
asagidakilerden hangisinde yanlis ¢izilmistir?
(Suyun yogunlugu, zeytinyaginin yogunlugundan
buyuktar.)

A) Sivi basincinin sivinin cinsine bagl olup olma-
digini gézlemlemek icin yapilimis bir deneydir.

B) Kova igerisine daldirilan kirmizi balonun hacmi
giderek artar.

Beyin Takimi Yayinlari

A) 1.islem B) 2. islem C) 3.islem D) 4.islem
C) Su yerine daha yogun bir sivi kullanilsaydi yesil

balonun hacmi daha da blyuk olurdu.

D) Su yerine yogunlugu kuclk bir sivi kullanilsaydi
kirmizi balonun hacmi, yesil balonun hacmin-
den buyuk olurdu.

@ renoLoc
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16. Kati cisimler agirliklarindan dolayi bulunduklari yu- 17. Asagidaki sekil-1’de ylzey alanlari S ve 3S olan

Arkadaslarinizi davet ederek bizlere destek olabilirsiniz.

zeye basing uygularlar. Basincin biyUkliga cismin
agirhigina ve yizey alanina bagh olarak degisir.

K ve L cisimlerinin birlikte kullanildiklari diizenek-
lerde, basinglar arasindaki iliski asagidaki grafikte
verilmigtir:

Basing

|

K L

Cisim
Bu grafigi elde edebilecegini éne suren doért arka-

das, kuracaklari deney diizeneklerini 6gretmenleri-
ne asagidaki sekilde anlatmaktadirlar:

Aysel : Yizey alanlari esit, L cismi K cisminden
daha agir olan bir diizenek kullanacagim.

K L
Ugur : Agirliklar esit, K cisminin ylzey alani L
cisminin ylzey alanindan daha bulyuk olan
bir diizenek kullanacagim.
| 10N | [10N]
K L
Ecrin : YiUzey alanlari ve agirliklar esit olan, an-

cak L cisminin Gzerine etki eden bir kuvve-
tin oldugu diizenek kullanacagim.

F

K L

Berrin : YUzey alanlar ve agirliklar esit, ancak L
cisminin Gzerine etki eden bir kuvvetin ol-
dugu duzenek kullanacagim.

|F
K L

Ogretmen, dgrencilerin anlatmis olduklari ve gos-
terdikleri deney diizeneklerinden birinin grafige uy-
gun olmadigini belirtmistir.

Verilen grafige uygun olmayan diizenek hangi
ogrenciye aittir?
A) Aysel
C) Ecrin

B) Ugur
D) Berrin

@ renoLoc

18.

cismin zemine uyguladigi basing P’dir. Ayni cisme,

cismin agirigina esit bir kuvvet uygulayan ¢ocuk

cismi duvara dogru sekil 2'deki gibi itmektedir.
Duvar Duvar

S S

3S 3S

Zemin Zemin

1. durum 2. durum

Buna goére;

I. ikinci durumda cismin zemine uyguladig ba-
sing, birinci durumda zemine uygulanan basin-
ca esittir.

Il. ikinci durumda duvarda meydana gelecek ba-
sin¢ P’den klguk bir degere sahiptir.

Ill. Birinci durumdaki cismin 3S ylzeyi, zemine
gelecek sekilde yan cevrilirse, zemine uygula-
nan basing azalir.

ifadelerinden hangilerine ulasilabilir?

A) Yalniz |
C) llve lll

B) I ve I
D)1, Il ve lll

S ve 2S taban alanlarina sahip K ve L kaplarinin
birlesmesi ile olugan bilesik kabin K bélimu, arala-
rindaki musluk kapatilarak sekildeki gibi 2h seviye-
sine kadar sivi ile dolduruluyor.

2h 2h

25 i

I. durum II. durum
Ardindan yukarida gérildtgu gibi, musluk acilarak,
sivi akisinin L kabinin h seviyesine kadar gercek-

lesmesi saglanip, musluk tekrar kapatiliyor.

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Baglangicta K ve L kabinin tabanlarina yapilan
sivi basinci esit olur.

B) K kabinda musluk agcilip kapandiktan sonra sivi
basinci ilk duruma gore iki kat azalmistir.

C) Musluk tekrar acilip sivi dengesi saglanana
kadar sivi akigi gerceklestiginde, K kabinin ta-
baninda olusan sivi basinci L kabinin tabanina
yaplilan basin¢tan daha buyuk olur.

D) Musluk agilip su akisi tamamlandiginda, kapla-
rin | ve Il noktalarindaki sivi basinglar esit olur

8. Sinif Fen Bilimleri

&



19.

8. Sinif Fen Bilimleri

3.

DENEME

FENOLOG UNITELENDIRILMIS DENEME SERISI »B

Beyin Takimi
Yayinlari

Unutulan Oyunlarimiz

Birdirbir, ¢ok sevilerek oynanan ¢ocuk oyunlarin-
dan biridir. Oyunda bir ebe segcilir. Ebe 6ne egilerek
ellerini dizlerine dayar. Diger oyuncular, kosarak
ebenin Uzerinden ellerini sirtina bastirip bacakla-
rini acarak atlarlar. Atlayan oyuncu, bir ka¢c metre
otede tekrar egilir ve diger oyuncularin Ustlinden
atlamalarini bekler. (Cocuklarin agirliklari ve ayak-
kabi numaralari birbirine esgittir.)

: Egllmls ellel
»s Cocuk yere deg|y0|
: Elleu dizinde
T evearkadasi:
Siptndals

Yukarida birdirbir oynayan ¢ocuklarin, oyun sira-
sinda bulunduklari farkh duruglar gésterilmistir.

Bu cocuklarin yere yaptiklari basinglarla ilgili
asagidaki grafiklerden hangisi dogrudur?

A) Basinc B) Basing
1 2 3 GCocuklar 1 2 3 Gocuklar
C) Basing D) Basing
1 2 3 Cocuklar 1 2 3 Gocuklar
EMEGI GECEN OGRETMENLERIMiz
Tugba ONUR Huseyin UGUR
Abdulhakim DILEKCI  Aysel UYSAL KOSE
Filiz ONAY ibrahim COLAK
izzet EDIS Mehmet ATAY
Mine KERESTECI Yiiksel YILDIZ
€@ FENOLOG
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20. Ahmet fen bilimleri dersinde aldigi proje kapsamin-

da fen laboratuvarinda arkadaslarina su deneyi
yapiyor.

o
f Kullanilan Malzemeler
i

* Haslanmis ve soyulmus yumurta
*Cam sise * Kibrit * Kolonya

Ahmet, cam sisenin icine bir miktar kolonya déku-
yor. Siseyi biraz calkalayip kolonyayi sisenin igine
yaylyor ve ardindan sisenin icine yanan kibrit atip
kolonyanin yanmasini sagliyor. Yanma bittikten he-
men sonra, sisenin agzina hi¢ bosluk kalmayacak
sekilde haslanmis ve kabugu soyulmus yumurtayi
oturtuyor. Kisa bir slire sonra yumurtanin sisenin
icine dustiguna gézlemliyor.

Kolonya
y y

] -

J1 Mﬁ\ J J

- ., |
g @J’ L

Bu deneye bakilarak;

I. Sisenin icindeki kolonyanin yanmasi sonucun-
da, sisenin icindeki gaz miktari azaldigi igin,
gaz basinci azalmistir.

II. Yumurtanin sisenin icine dismesinin nedeni,
gazlarn ylUksek basinctan algak basinca dog-
ru hareket etmesidir.

lll. Sisenin iginde kolonyanin yanmasi, sisenin
icindeki ve disindaki hava arasinda basing far-
ki meydana getirmistir.

yapilan yorumlardan hangileri dogrudur?

A) lvell B) Il ve lll
C) Ivelll D) I, Il ve Il
" ﬁc;(?ilm No: 1 .
SINIFI: J
ABCD ABCD
10000 11 OO00O
20000 120000
30000 130000
40000 140000
m 50000 150000 =
6 OO0O0 16 OO0O
70000 170000
8 OO00O 180000
90000 190000
100000 20 0000
u R"s" Basarilar.. ll

Arkadaslarinizi davet ederek
bizlere destek olabilirsiniz.



